

Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testülete
Szociális és Humánpolitikai Bizottsága

11/2019.

**Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testülete
Szociális és Humánpolitikai Bizottságának
2019. december 11-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve**

Napirend:

1. Önkormányzati hatósági ügyek
2. Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó, szociális témájú előterjesztések véleményezése

Határozat száma	Határozat tárgya	Oldalsz.
144/2019.(XII.11.) SzHB	Napirend elfogadása	1-2.
145/2019.(XII.11.) SzHB	Bader Zsolt rendkívüli települési támogatása	3-4.
275/2019. (XII.11.) SzHB	Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról tárgyban döntésre javaslattétel	6.

Jegyzőkönyv

Készült Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testülete Szociális és Humánpolitikai Bizottság 2019. december 11-én tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Nagymágocsi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: Tóth-Lenti Dóra képviselő SzHB elnöke, Párkány György és Simondán Pál képviselő, Ábrahámné Juhász Mária és Lippai Zsoltné SzHB tag;

Tanácskozási joggal jelen van: Szebellédi Endre István polgármester, dr. Vida Bernadett jegyző, Heredeáné Sprok Magdolna ig.főmunkatárs

Távolmaradásának okát előzetesen bejelentette:

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Köszöntötte a megjelenteket a bizottsági ülésen. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Bizottság minden tagja jelen van az ülésen. A meghívóban feltüntetett napirendi pontokat javasolta megtárgyalásra. Megkérdezte van-e más napirendi pontra javaslat.

Megállapította, hogy nincs.

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Napirendi pontokra határozati javaslatként előterjesztette a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Határozati javaslat

Szociális és Humánpolitikai Bizottság/..... (.....) SzHB határozata.

Tárgy: Napirend elfogadása.

Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testületének Szociális és Humánpolitikai Bizottsága jelen ülés napirendi pontjait az alábbiakban határozza meg és fogadja el:

1. Önkormányzati hatósági ügyek
Előadó: Tóth-Lenti Dóra
2. Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó, szociális témájú előterjesztések véleményezése
Előadó: Tóth-Lenti Dóra

Döntéshozatalban részt vesz: 5 fő.

Döntéshozatalból kizárt képviselő: nincs.

A Szociális és Humánpolitikai Bizottság a javaslatnak megfelelően 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szociális és Humánpolitikai Bizottság 144/2019. (XII. 11.) SzHB határozata

Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testületének Szociális és Humánpolitikai Bizottsága jelen ülés napirendi pontjait az alábbiakban határozza meg és fogadja el:

1. Önkormányzati hatósági ügyek
Előadó: Tóth-Lenti Dóra
2. Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó, szociális témájú előterjesztések véleményezése
Előadó: Tóth-Lenti Dóra

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Ábrahámné Juhász Mária bizottsági tagot.

A bizottság a javaslatot határozathozatal nélkül elfogadta.

A napirend értelmében először az önkormányzati hatósági ügyek tárgyalására kerül sor.

1. napirend: Önkormányzati hatósági ügyek

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnöke: Az elmúlt bizottsági ülésen már foglalkoztunk Bader Zsolt rendkívüli települési támogatás iránti kérelmével. étkezési térítési díj hátraléka van a kérelmezőnek. A kérelem elbírálása során felmerült a térítési díj esetleges helytelen kiszámítása, korrigálása, hátralék törlése. A Bizottság kérésére a Nagymágocsi Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője tájékoztatta a Bizottságot ebben a témában. A tájékoztató levelet minden bizottsági tag írásban megkapta. Kérdésként felvetődik, hogy milyen jövedelem igazolást vesznek figyelembe az intézményben? Minden évben felülvizsgálják-e a térítési díj összegét? Mikortól részesül Bader Zsolt ellátásban?

dr. Vida Bernadett jegyző: A helyi rendelet értelmében 2016-tól elengedhető a térítési díj fizetési kötelezettség annak a személynek, akinek a jövedelme nem éri el a 28.500,- Ft-ot havonta. Ennek a rendelkezésnek a bevezetésére 10 fő alatti idős személy alacsony jövedelmi viszonyai miatt került sor. Az egységes gyakorlat alkalmazása elengedhetetlen.

Szebellédi Endre István polgármester: Ez a rendelkezés az időskorúakra vonatkozott. Az intézményvezető saját hatáskörben dönthet a térítési díj elengedéséről, de ő visszaélt ezzel a lehetőséggel. Bader Zsolt térítési díja ki lett számlázva, könyvelésre került, ha rosszul lett megállapítva, akkor ezért az intézményvezető a felelős.

dr. Vida Bernadett jegyző: Törölni kell a tévesen kiszámlázott díjat.

Szebellédi Endre István polgármester: Ebben az esetben kár érte az Önkormányzatot. Dr. Czabarka János polgármester idejében fegyelmet indítottak ilyen tévedésért. Munkáltatói jogkörben kötelezhető az intézményvezető a megtérítésre.

Ábrahámné Juhász Mária bizottsági tag: Véleménye szerint, ha indokolt, akkor visszamenőlegesen is vissza kell fizetni.

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Kérdezi, hogy ki állapítja meg az intézményben a fizetendő díjak összegét? Ki készíti a megállapodásokat?

Lippai Zsoltné bizottsági tag: Móricz Mónika csinálja.

Szebellédi Endre István polgármester: Az, aki az intézmény részéről aláírja ezeket a dokumentumokat. Aki tévedett, annak kell befizetnie az összeget, Bader Zsoltnak pedig törölni kell a hátralékát.

Simondán Pál képviselő: Kérdezi, hogy milyen időközönként kell felülvizsgálni a térítési díjakat? Jövedelem igazolást milyen időközönként kell kiadni ehhez?

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SZHB elnök: Minden évben el kell végzeni a felülvizsgálatot.

Szebellédi Endre István polgármester: Ezek szerint akkor nem történt felülvizsgálat?

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SZHB elnök: Javasolja a Bizottság részére, hogy Bader Zsolt rendkívüli települési támogatás iránti kérelmét utasítsák el. A Képviselő-testületet pedig kérjék fel a Polgármester felhatalmazására, hogy intézkedjen a térítési díj megtérítéséről.

A Bizottság a javaslatnak megfelelően 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szociális és Humánpolitikai Bizottság 145/2019. (XII. 11.) SZHB határozata

Tárgy: Bader Zsolt rendkívüli települési támogatása

H A T Á R O Z A T

A Képviselő-testülettől kapott átruházott hatáskörben eljárva a Szociális és Humánpolitikai Bizottság a Nagymágocsi Szociális Szolgáltató Központ kérelmét, melyben **Bader Zsolt** (1982.02.10.) 6622 Nagymágocs, Meggyes u. 17. szám alatti lakcímmel rendelkező személy részére **rendkívüli települési támogatást** megállapítását kérte, **elutasítja**.

A Bizottság felkéri Nagymágocs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy munkáltatói jogkörben a térítési díj hátralék ügyében az intézményvezető felé a szükséges intézkedést tegye meg.

E határozat ellen a kézhezvételét követő 15 napon belül fellebbezni lehet. A fellebbezést Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testületéhez címezve (6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.) a Nagymágocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál kell benyújtani. A fellebbezés illetékmentes.

I N D O K O L Á S

Bader Zsolt rendkívüli települési támogatás iránti kérelmet nyújtott be, melyben kérte nevezett személy 23.220,- Ft összegű étkezési térítési díj hátralékának kiegyenlítését.

Rendkívüli települési támogatás akkor nyújtható, ha a kérelmező, illetve a családja jövedelmi viszonyait figyelembe véve az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg családok esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át (42.750,-), egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-

át (57.000,-). A rendkívüli települési támogatás egy háztartásban élőknek, illetve egyedül élő kérelmező esetén egy személynek naptári évente legfeljebb kétszer alkalommal nyújtható, háztartásonként maximálisan 28.500,- Ft összegben. Háztartás az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

Bader Zsolt 2019. július hónapban részesült – a Nagymágocsi Szociális Szolgáltató Központ kérelme alapján – rendkívüli települési támogatásban 5940,- Ft összegben étkezési térítési díj hátralék kiegyenlítése céljára. Nevezett személy ebben az évben már csak 22.560,- Ft összegben részesülhetne rendkívüli települési támogatásban, mely összeg nem fedezi az étkezési térítési díj hátralékának összegét. Erre tekintettel a Bizottság a kérelmét elutasította.

A Szociális és Humánpolitikai Bizottság határozatát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 45.§ (4) bekezdése, Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat által biztosított szociális ellátásokról szóló 6/2016.(II. 25.) önkormányzati rendelet 5.§ (7) bekezdése alapján hozta meg.

A Szociális és Humánpolitikai Bizottság illetékességét Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testületének a helyi pénzügyi és természetbeni szociális ellátásokról szóló 10/2011.(VI. 7.) Ör. rendelet 1. §-a, hatáskörét a 4. §-a mondja ki.

Az eljárás költség- és illetékmentességét az Szt. 16. §-a, valamint az illetékekről szóló módosított 1990. évi XCIII. tv. 33. § (2) bekezdés 18. pontja biztosítja.

Határozatról értesítést kap: Bader Zsolt 6622 Nagymágocs, Meggyes u. 17.; Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testülete – Helyben; Nagymágocsi Szociális Szolgáltató Központ Nagymágocs, Szentesi út 30.

Szebellédi Endre István polgármester: Véleménye szerint el kell gondolkodni a helyi szociális rendelet módosításáról. A 65 éven felüli vagy egészségkárosodott emberek, akiknek a jövedelme 28.500,- Ft-ot nem éri el havonta részesülhessenek ingyenes szociális étkezésben.

dr. Vida Bernadett jegyző: Ez most is működhetne jól, hiszen lehetőség van rá. A helyi rendelet értelmében elengedhető a térítési díj.

Szebellédi Endre István polgármester: Az ótompaháti élelmiszerbolt épületét az Önkormányzat megvásárolta. Bérleti díjon nem emeltek. Ott nagyon kevésen élnek, és ebből adódóan kicsi forgalmú az üzlet. Reméli, hogy nem fogja a vállalkozó megszüntetni a kereskedelmi tevékenységét, mert az ott élő embereknek, akik főleg idősek, nagy szükségük van a boltra. A komfortérzethez feltétlenül hozzátartozik. A vállalkozó forgalmának növeléséhez esetleg úgy tudna hozzájárulni az Önkormányzat, hogy a rendkívüli települési támogatások megállapításánál legyen kitétel, hogy abból a boltból kell történnie a vásárlásnak. Ezért a javaslatért vállalja a felelősséget. A területi hátrányokat le lehet küzdeni, vagy úgy, hogy a tanyagondnoki autó kiszállítja a boltba a kérelmezőt, vagy a bolt árlistát ad, és az alapján történik a vásárlás. A helyi rendeletbe bele kell foglalni, hogy alapvető élelmiszert lehet csak vásárolni.

Simondán Pál képviselő: A támogatások megítélésekor soha nem fordult elő, hogy valaki a rendeletben meghatározott maximális összegben részesült volna. Általában élelmiszer vásárlásra 5000,- Ft összeget állapítottak meg.

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnöke: Régen, amikor a Szolgáltató Központban dolgozott, volt, hogy ő ment vásárolni a támogatásban részesült személyekkel. Amennyiben a Bizottság úgy döntött, hogy a vásárlásnál a családsegítőnek közre kellett működnie, hogy biztosan arra fordítsák a támogatást, amire meg lett állapítva. A gyerekekre tekintettel történt a részéről mindig a vásárlás. Sokszor ismétlődtek a kérelmezők, sőt gyermekenként volt a támogatási összeg megállapítva és elég magas összegben.

Szebellédi Endre István polgármester: Nagyon kényes és sarkalatos ez a dolog, de tudomásul kell venni, hogy egy segély.

Tóth-Lenti Dóra képviselő- SzHB elnök: Fontos a támogatások megítélésénél, hogy nem lehet diszkriminálni.

Szebellédi Endre István polgármester: Az öngondoskodás pedig mindenkinek kötelezettsége lenne, „hal helyett inkább hálót adjunk”.

dr. Vida Bernadett jegyző: Minden kérelmezőt azért kivinni az ótompaháti boltba nagyon sokba kerül. A többi bolt pedig jogosan kérhetné, hogy ők is részt vennének ebben az dologban.

Simondán Pál képviselő: Esetleg az Önkormányzat vásárolná meg az alapvető élelmiszereket. Ebből különböző értékeken csomagot állítanának össze. A támogatás pedig csomag lenne, amit a Bizottság kiosztana.

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnöke: Kérdezi, hogy az ótompaháti bolt mennyire drága?

Szebellédi Endre István polgármester: A bolt fennmaradása a fontos. Listát fog kérni tőle az alapvető élelmiszerekről a 2020. január 1-i áraknak megfelelően.

dr. Vida Bernadett jegyző: Ez jó megoldás lehet. A kérelem benyújtásakor az ügyintéző tájékoztatja a kérelmezőket, hogy milyen módon történik a támogatás.

A bizottsági munka az önkormányzati hatósági ügyek megtárgyalásával folytatódik, ezért a Bizottság elnöke zárt ülés tartását rendelte el.

dr. Vida Bernadett jegyző távozott a bizottsági ülésről.

Az önkormányzati hatósági ügyeket zárt ülésen a Bizottság megtárgyalta. Nyílt ülésen folytatódik a munka, ahol Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó, szociális témájú előterjesztése véleményezésére kerül sor.

2. napirend: Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról
Előadó: Lenti-Tóth Dóra

Lenti-Tóth Dóra képviselő, SzHB elnök: Az előterjesztést minden bizottsági tag megkapta. A Bizottságnak előzetesen véleményeznie kell az elkészített beszámolót. Részletesen tájékoztató készült a folyósított szociális ellátásokról. Megkérdezte van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Tóth-lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Javasolja a Bizottság részére, hogy a beszámolót elfogadásra javasolják a Képviselő-testület részére.

Határozati javaslat

Szociális és Humánpolitikai Bizottság .../..... (.....) SzHB határozata

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról tárgyban döntésre javaslattétel

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Humánpolitikai Bizottsága a Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról szóló előterjesztést javasolja elfogadásra Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete részére.

Döntéshozatalban részt vesz: 5 fő.

Döntéshozatalból kizárt képviselő: nincs.

A bizottság a javaslattal egyetértett és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szociális és Humánpolitikai Bizottság 275/2019. (XII.11.) SzHB határozata

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról tárgyban döntésre javaslattétel

Határozat

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Humánpolitikai Bizottsága a Beszámoló az önkormányzat által 2019. évben folyósított szociális ellátásokról szóló előterjesztést javasolja elfogadásra Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete részére.

Tóth-Lenti Dóra képviselő, SzHB elnök: Megkérdezte, van-e valakinek még az eddig megtárgyaltakon kívül valami kérdése, észrevétele, felvetése.

Megállapította, hogy nincs.

Több tárgyalandó nem lévén, a Bizottság elnöke bezárta a bizottsági ülést.

K.m.f.



Ábrahámné Juhász Mária
bizottsági tag



Tóth-Lenti Dóra
képviseelő, SzHB elnök

Jelenléti ív

a 2019. december 11-én megtartott Nagymágocs Nagyközség Képviselő-testületének Szociális és Humánpolitikai Bizottságának nyílt ülésén megjelentekről

Tóth-Lenti Dóra	a bizottság elnöke
Párkány György	a bizottság tagja
Simondán Pál	a bizottság tagja
Ábrahámné Juhász Mária	a bizottság tagja
Lippai Zsoltné	a bizottság tagja

Tóth-Lenti Dóra
Párkány György
Simondán Pál
Ábrahámné Juhász Mária
Lippai Zsoltné

Szebellédi Endre István	polgármester
dr. Vida Bernadett	jegyző
Heredeáné Sprok Magdolna	ig. főelőadó

Szebellédi Endre István
dr. Vida Bernadett
Heredeáné Sprok Magdolna

Meghívottak:

.....
.....
.....
.....